



红梅报春

3月5日上午,建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园内,大片红梅怒放,吸引不少市民驻足观赏。公园负责人告诉记者,今年这里的红梅开得格外喜人,希望市民文明观赏,切勿采摘。 本报记者 禹舸 摄

“明星”妇联主任 三八节前受慰问

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午,郟县妇联三八节慰问组来到该县白庙乡后村,看望慰问76岁的村妇联主任王秀梅。接过慰问组送来的鸡蛋、苹果和食用油等,王秀梅高兴地连声说好。在三八妇女节来临之际,郟县妇联前往安良镇、白庙乡看望慰问任职30年以上的村妇联主任及贫困妇女,并为她们送去慰问品,带去节日祝福。

据悉,王秀梅在村妇联主任这个岗位上已坚守了36年,虽然已是76岁高龄,可她依然尽职尽责,默默工作在一线。

随后,慰问组又来到安良镇、薛店镇和茨芭镇等地,看望慰问了张秋风等6名任职30年以上的村妇联主任,还有98岁的贫困户徐玉妮等人,分别给她们送去了慰问品及节日祝福。

父亲欠钱成老赖 儿子明理把债还

□记者 张鸿雨

本报讯 父亲欠债不还被法院拘留,乘人不备逃跑;儿子得知后,主动帮父亲履行了义务。昨天上午,在石龙区法院执行局,一个持续了4年多的纠纷终于画上句号。

2013年春天,石龙区龙河街道居民张某因建房在一商家购买了价值5万元的水泥、钢筋等建材,并签订有购销合同。房子于当年10月完工,张某以水泥有问题为由只付了2.9万元。2017年9月,商家发现张某的房子完好无损,水泥墙和刚建好的基本如一,遂要求其支付剩余的21万元,但张某以没钱为由拒绝偿还。商家无奈将其诉至石龙区法院。法院判决张某还钱后,张某拒不履行生效文书,玩起了失踪。

今年元宵节,该院终于将张某拘传至法院,但是张某趁执行干警不备逃走了。随后,执行干警联系上张某在郑州上班的儿子。昨天上午,张某的儿子从郑州返回,将21万元送到法院。案件得以顺利执结。

市区出租车行业开展“学习雷锋月”活动

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市客运管理处获悉,市区出租车行业2018年“学习雷锋月”志愿服务活动即日启动。活动期间,该处将组织、鼓励市区出租车司机开展关爱留守儿童、结对帮扶残疾人士、无偿清扫街道等志愿服务活动。该活动将持续至3月31日。

据市客运管理处有关负责人介绍,本

次活动的主题为“学习雷锋、奉献他人、提升自己”。活动期间,该处将组织和鼓励市区出租车企业和广大出租车驾驶员开展形式多样的志愿服务活动:组织出租车驾驶员代表开展关爱孤寡老人、留守儿童、残疾人、重病患者、农民工子女等志愿服务活动;组织和鼓励出租车驾驶员结对为残障、老弱和丧失劳动能力的出行对象提供助行乘车服务,并与帮扶对象结成长期稳定的帮扶关系;组织广大出租车驾驶员开展卫

生环境清扫等志愿服务活动;鼓励开展其他以“传递社会正能量、树立行业新形象”为主要内容的爱心、公益、慈善等活动。

市共产党员出租车队一直热心公益慈善,此前已多次开展慰问敬老院老人、捐助贫困学生等公益活动。车队队长王双举告诉记者,他将带领市共产党员车队队员和市区广大出租车驾驶员,一起开展公益活动和志愿服务,传递正能量,发扬雷锋精神。

社区新闻

成立书画艺苑

3月5日,居民在交流书法技艺。当天,卫东区五一路街道五一路社区“社区书画艺苑”正式成立,50多名居民现场报名参加。社区负责人告诉记者,书画艺苑成立后,每周一、周二,社区美术、书法功底较好的居民将免费向大家介绍书画艺术的基本技法。社区还将不定期举办书画展览。

本报记者 李英平 摄



排查安全隐患 责令拆除彩板房

□记者 牛超

本报讯 近日,新华区湛北路街道文园社区整治排查辖区的违建彩板房,并下发拆除通知书,要求其限期拆除。

昨天上午,记者随同社区工作人员来到市区文园路西侧,发现一家饭店楼顶加盖有彩板房,其后厨的房顶也是彩板材质。另外,在市青少年宫院内,一家幼儿园后院盖有一排彩板房;市四十二中家属院内,有人在房顶加盖了彩板房;市重工局家属院内,有人在自家院里盖了彩板房,开门

做起了生意。记者发现,这些彩板房有的存放杂物,有的住人,还有的充当厨房。

据文园社区工作人员介绍,彩板房的材质都是易燃、可燃性材料,着火点低、耐火等级低。一旦发生火灾,极易造成重大人员伤亡。自今年2月底开始,社区专门组织人员对辖区各个家属院进行了排查。截至目前,社区共计排查出违建彩板房或含彩板材质的房屋16处,并下发了拆除通知书,要求其限期拆除。同时,社区工作人员还印制了多份关于彩板房危害的通知,并张贴在各家属院。

清理卫生死角

□记者 高红侠

本报讯 3月5日晚,新华区光明路街道迎宾社区组织人员清理辖区一些无主庭院的卫生死角。

当晚6时50分,在市区光明路69号院北侧一幢居民楼门口,社区工作人员在清理垃圾桶旁堆放的破旧沙发、木支架、旧柜子、建筑垃圾等。“院里平时有人定时清运生活垃圾。可有些居民不自觉,经常把旧家具等杂物往楼下扔。”社区居委会主任杨秋红说,社区网格员多次找到居民督促其尽快清运,但对方不理不睬。无奈,他们只好每隔一段时间统一清运杂物。

随后,记者在光明路64号院看到,门卫生室旁堆放着一些木板等杂物,院子的南墙边堆放着废旧泡沫箱、塑料筐和破碎的花盆等。据杨秋红介绍,从3月5日晚至昨天上午,他们共清运6个无主庭院卫生死角的杂物17车。

万余元现金被盗 民警快速破案

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 3月5日上午,叶县个体户毛先生将一面锦旗送到叶县公安局昆阳派出所,感谢民警帮其挽回一万余元经济损失。

据叶县公安局昆阳派出所办案民警介绍,2月28日下午6时许,他们接到110指令,在叶县商业街与二环路交叉口一家经营不锈钢门窗的门店,商户的手提包被盗。受害人毛先生说,当天下午5点半左右,他有事外出,留下13岁的儿子看店。20分钟后,一名男子进店并以需要购买防盗窗为由让孩子给家人打电话。随后,该男子盗走店内装有一万多元现金的手提包。

民警通过监控视频发现,嫌疑男子三十岁左右,身材较胖,离开时骑着一辆白色踏板摩托车。通过分析,民警发现嫌疑男子就藏匿于商业街一带。当晚,民警在商业街走访排查至深夜,成功锁定了嫌疑男子的活动轨迹。

3月1日下午3时许,民警将嫌疑男子抓获。经讯问,嫌疑人吴某兴对犯罪事实供认不讳,同时还供述了2017年12月31日晚,在叶县商贸城某服装店盗走一黑色手提包的犯罪事实。

目前,吴某兴已被叶县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。